
R3 GIGAスクール保護者アンケート結果①

１ お子さんが１人１台端末を活用して学習している様子をご覧になったことがありますか
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R3 GIGAスクール保護者アンケート結果②

２ ご家庭での端末の活用に際し，家庭での約束やルールについて確認・話し合いをしましたか
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R3 GIGAスクール保護者アンケート結果③

３ １人１台端末を活用している様子をご覧になって，どのようなことを感じられましたか。



R3 GIGAスクール保護者アンケート結果④

３ １人１台端末を活用している様子をご覧になって，どのようなことを感じられましたか。



R3 GIGAスクール保護者アンケート結果⑤

３ １人１台端末を活用している様子をご覧になって，どのようなことを感じられましたか。



R3 GIGAスクール保護者アンケート結果⑥

３ １人１台端末を活用している様子をご覧になって，どのようなことを感じられましたか。



R3 GIGAスクール保護者アンケート結果⑦

３ １人１台端末を活用している様子をご覧になって，どのようなことを感じられましたか。



R3 GIGAスクール保護者アンケート結果⑧

４ 活用することについて，特に感じる課題は何ですか
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R3 GIGAスクール保護者アンケート結果⑨

４ 活用することについて，特に感じる課題は何ですか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小１

小２

小３

小４

小５

小６

中１

中２

中３

活用で感じる課題は何ですか

操作がわからない 学習以外で使ってしまう 長時間の使用

健康への影響 情報モラルの不足 持ち帰りの重さ

破損や故障 家庭学習教材が少ない 特にない
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